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Abb. verkleinert

SCHWARZENBERG, FÜRSTENTUM
1039 Ferdinand Wilhelm Eusebius, 1683-1703 Taler 1696, Kremnitz. 

28,92 g.  Auf  die  Bestätigung  der  Münzrechte  seiner  Gemahlin 
Maria  Anna von Sulz  für  die  Grafschaften Sulz  und Klettgau. 
Beider Büsten / Gekrönte Wappen von Schwarzenberg und Sulz. 
Dav.7702;  Tannich  11.

Felder am Rand teils l. geglättet, Rs. kl. Kratzer, ss-vz 350,-

THEMATISCHE MEDAILLEN

BAYERN, KÖNIGREICH
1040 Rupprecht  von  Bayern  -  letzter  Kronprinz,  1869-1955 

Silbermedaille  1926.  (von  Poellath)  Auf  das  Protektorschießen 
des  Landesverbandes  Bayerischer  Schützenverbände.  Portrait 
nach links / Schrift um Wappen. 38 mm, 22,26 g. selten, vz-st 220,-

Abb. verkleinert

AUSSTELLUNGEN, WELTAUSSTELLUNGEN
1041 Brüssel,  1958  Vergoldete  Silbermedaille  1958.  (von  Rau) 

Brustbild  der  Ceres  von  vorn  /  Zwei  unbekleidetet  laufende 
Männer,  im  Hintergrund  Galaxis.  80 mm,  196 g.

leichte Schabspuren, vz 320,-

Abb. verkleinert

FREUNDSCHAFT, LIEBE, EHE, HOCHZEIT
1042 Silbermedaille  o.J.,  gestiftet  1687.  (von  Johann  Höhn)  Unter 

Taube in Wolken ein einander die Hände reichendes Brautpaar in 
barocker  Kleidung,  l.  Bienenkorb,  r.  Schwan  CONNUBIUM 
FELIX AMOR ET LABOR EFFICIT ARDENS / PROLEBEAT 
CASTA ET CONSTANS CONCORDIA NUPTOS Unter  Auge 
der Vorsehung ein Paar in Rebenlaube mit Säule, auf dieser ein 
Nest  mit  zwei  Tauben,  unten  eine  Krone.  61 mm,  72 g.  GPH 
4033. ss 480,-

Abb. verkleinert

1043 Silbermedaille o.J. (19. Jh.). (v. Loos) Vor Ölbaum, an dem ein 
Weinstock emporrankt, steht ein Paar, das sich die Hände reicht, 
welche mit Kette und Schloss verbunden sind, darunter liegender 
Neid, der sein Herz verzehrt und Amor GIEB MIR WIE ICH DIR 
GIEB./  WAS  GOTT  ZUSAMMENGEFÜGT.  Altar  mit  zwei 
beringten  Herzen  und  zwei  schnäbelnden  Tauben,  dahinter  ein 
Palast. 49 mm, 51,05 g. f.vz 270,-

FREUNDSCHAFT, LIEBE, EHE
1044 Silbermedaille 1846. (v. Gube bei Loos) auf den 50. Geburtstag 

des königlichen Hofraths Friedrich Wilhelm Thiede, gestiftet von 
seiner  Gattin.  Geflügelter,  weiblicher  Genius  und  Putto  mit 
brennender  Fackel  /  Neun  Zeilen  Schrift  in  Eichen-  und 
Blütenkranz. 41,6 mm, 28,41 g. im Originaletui, prfr. 180,-

Abb. verkleinert

GEWERBE, HANDEL, INDUSTRIE, INDUSTRIE
1045 Silbermedaille  o.J.  (v.  Heinrich  Waderé)  für  langjährige  treue 

Dienste  vom  Bayerischen  Industriellenverband.  Ehrung  eines 
Arbeiters / Bienenkorb und drei Bienen über Schrift  im Kranz. 
50 mm, 55 g. vz+ 100,-
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Abb. verkleinert

GEWERBE, HANDEL, INDUSTRIE, LANDWIRTSCHAFT
1046 Silbermedaille  o.J.  (v.Ries)  Preismedaille  verliehen  vom 

landwirtschaftlichen  Verein  in  Bayern.  Pflug  /  Sechs  Zeilen 
Schrift im Früchtekranz, unten J.R. 47,4 mm, 57,8 g. Hauser 662.

vz-st 120,-

1047 Silbermedaille  o.J.  (v.Ries)  Preismedaille  verliehen  vom 
landwirtschaftlichen Verein in Bayern. Pflug / Fünf Zeilen Schrift 
im  Früchtekranz,  unten  J.R.  35,6 mm,  18,12 g.  Hauser  664.

stark berieben, ss-vz 40,-
Abb. verkleinert

KALENDERMEDAILLEN
1048 Medaillen-Lot 1965, 1969, 1977. Lot  von 3 Kalendermedaillen 

aus  den  Jahren  1965,  1969  und  1974.  1  x  Silber,  2x  Bronze 
versilbert. 40 mm, 25,5;25,4;21,9 g. vz 30,-

ZEITGESCHEHEN
1049 Silbermedaille 1683. (v. Haffner, Nürnberg) auf den Entsatz der 

Stadt Wien aus der türkischen Belagerung. Grundriß des Lagers 
und  Stadt  Wien,  Chronogramm  in  der  Umschrift  /  Verfolgtes 
Türkenheer  vor  der  Stadtansicht  von  Wien,  im  Hintergrund 
Berglandschaft  mit  aufgehender  Sonne,  während  sich  der 
Halbmond  hinter  Wolken  verbirgt.  Mit  Randschrift.  43,6 mm, 
36,9 g. Slg. Mont.913. selten, f.ss 800,-

1050 Silbermedaille 1685. (v. Lauffer, Nürnberg) auf den Sieg bei Gran 
und  die  Rückeroberung  von  Neuhäusel.  Die  Drei  Wappen  der 
siegreichen Feldherren von Bayern, Lothringen und Waldeck über 
drei  gekreuzten  Pfeilen  PFEILE  DES  HEILS  WIEDER  DIE 
SYRER / Adler hält  Grundriss der Festung Neuhäusel über der 
Schlachtenszene  von  Gran.  Randschrift.  39,9 mm,  22,4 g.  Slg. 
Mont.958; Slg. Julius 239. Prachtexemplar, st 1.000,-

1051 Silbermedaille 1914. (v. Hörnlein) Eine Gruppe von drei Soldaten 
mit  geschultertem Gewehr marschiert  nach links /  Fünf  Zeilen 
Schrift in Lorbeerumrandung. 36,5 mm, 18,38 g. Zetzmann 2084. 
Laut  Zetzmann  wurden  von  1915  bis  1925  nur  69  Stück 
geprägt. mattiert, prfr. 450,-

1052 Silbermedaille 1916. (v. Guradze?) auf das Viererbündnis Preußen 
- Österreich/Ungarn - Bulgarien - Türkei.  Die vier verbündeten 
Herrscher (Mehmed V., Franz Joseph I., Wilhelm II., Ferdinand I.) 
zu Pferd / Adler auf Weltkugel von Blitzen umgeben. 34,3 mm, 
16,44 g. Zetzmann 3052. mattiert, vz-st 250,-

1053 Silbermedaille  1917.  (v.  M  Götze)  auf  die  Brotverteilung  im 
Krieg.  Trauernde  Mutter  mit  Kindern  vor  einem Grabstein  IN 
NOT  UND  TOD  GETREU  DEM  VATERLAND  /  Sitzende 
Germania  verteilt  Brot  BROT GAB DIE  DAS VATERLAND. 
34,2 mm, 15,83 g. Zetzmann 5043. mattiert, vz-st 80,-

1054 Weißmetall-Weißmetallmedaille 1924. (v. K.Goetz) auf die 800-
Jahrfeier  der  Christianisierung  von  Pommern  durch  Otto  von 
Bamberg.  Bischof  zwischen  zwei  Wappen  /  Jesus  am  Kreuz, 
dahinter der pommersche Greif. 35 mm, 19,40 g. Kienast 317.prfr. 85,-
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1055 Weißmetall-Weißmetallmedaille 1938. (v. K.Goetz) Des Reiches 
Kronzier  in  des  Reiches  Mitte.  Auf  die  Überführung  der 
Kroninsignien des Reiches von Wien nach Nürnberg. Adler mit 
Insignien  /  Stadtansicht  Nürnbergs  über  drei  Wappen.  36 mm, 
13,83 g. Kienast 547. prfr. 95,-

1056 Weißmetall-Weißmetallmedaille  1941.  (v.  K.Goetz)  auf  die  zu 
erwartenden  großen  Ereignisse  unter  Adolf  Hitler  aufgrund 
derselben  Planetenkonstellation  wie  im  Jahre  800  (Karl  der 
Große) sowie 1682 (Johannes Kepler). 36,1 mm, 19,19 g. Kienast 
581. prfr. 195,-

Abb. verkleinert

PERSONENMEDAILLEN
1057 Albani,  Alessandro  -  Italienischer  Kardinal,  Kunstsammler 

und  Mäzen,  1692-1772  Bronzemedaille  69,2 mm  1830.  (von 
Nicola  Cerbara),  gestiftet  von  Kardinal  Giuseppe  Albani. 
Brustbild  nach  links  /  BONARVM  ARTIVM  CVLTORI 
PERITISSIMO  Ansicht  der  Villa  Albani.  69,2 mm,  145,9 g.

Eine prachtvolle Medaille, f.prfr. 450,-
Abb. verkleinert

1058 Ariosto, Ludovico - Italienischer Humanist und Autor, 1474-
1533 Bronzemedaille 50 mm o.J. (von D, Poggini) Brustbild nach 
rechts LVDOVICVS ARIOSTVS /  PRO BONO MALVM Eine 
Hand schneidet einer Schlanger die Zunge ab. 50 mm, 60,69 g.

Später Guß von hübscher Qualität, Gußfehler im Rand, ss 250,-
Sein  Hauptwerk,  das  Versepos  Orlando  Furioso  (Der  rasende 
Roland,  1516),  gilt  als  eines  der  wichtigsten  Werke  der  
italienischen Literatur.

Abb. verkleinert

1059 Briosco, Andrea - Italienischer Bildhauer, 1471-1532 Einseitige 
Bronzemedaille 46 mm. Portrait nach links ANDREAS CRISPVS 
PATAVINVS AEREVM D  ANT CANDELABRVM  F.  46 mm, 
31,25 g. Später Guß, beidseitig des Portraits gelocht, ss 40,-
Brioscos berühmtestes Werk ist der Osterleuchter in der Basilika  
des Heiligen Antonius in Padua. Briosco arbeitete im klassischen  
Stil der Antike und schuf neben einigen größeren Bronzearbeiten 
und  vielen  Kleinbronzen  auch  Terrakottafiguren.  Ein  weiteres  
bedeutendes Werk Brioscos ist das Denkmal für Girolamo della-
Torre in der Kirche San Fermo Maggiore in Verona.

1060 Dohna-Schlodien,  Nikolaus  Graf  zu  -  Deutscher 
Marineoffizier,  1879-1956  Silbermedaille  o.J.  (1917).  (v.M 
Götze) Brb rechts /  SMS MOEWE Nackter  Mann begrüßt  das 
heimkehrende  Schiff.  34,2 mm,  15,92 g.  Zetzmann  4155.

mattiert, vz-st 120,-

1061 Francois, Hermann von - Preußischer General der Infanterie, 
1856-1933  Silbermedaille  1916.  (v.Eue)  Brb  von  vorn  / 
Sturmangriff einer Gruppe Soldaten. 34,6 mm, 18,61 g. Zetzmann 
4119. selten. mattiert, vz-st 175,-

1062 Frank,  Ludwig  -  Deutscher  Reichstagsabgeordneter,  1874-
1914 Silbermedaille 1914. (v.Elkan) auf seinen Tod. Kopf rechts / 
Nackter  Mann  steht  vor  loderndem  Feuer.  35 mm,  16,32 g. 
Zetzmann 2051. vz-st 180,-
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1063 Goltz,  Wilhelm  Leopold  Colmar  Freiherr  von  der  - 
Preußischer  Generalfeldmarschall,  1843-1916  Silbermedaille 
1915. (v. Eue) Brustbild in Uniform n. rechts / Goltz nimmt eine 
Parade  ab  DEM  GRÜNDER  DER  JUGENDWEHR.  45 mm, 
17,72 g. Zetzmann 2097. mattiert, vz-st 65,-

Abb. verkleinert

1064 Hardenberg,  Karl  August  von  -  Preußischer  Staatsmann, 
1750-1822  Silbermedaille  1820.  (v.  König)  Auf  seinen  70. 
Geburtstag.  Brustbild  mit  Toga  nach  links  /  Von  Hardenberg 
gesteuerte antike Galeere. 47 mm, 44,6 g. Wurzbach 3569; Slg. 
Marienb.7662. Vs. starke Kratzer im Feld, schöne Patina, st 480,-
Karl  August  Freiherr  von  Hardenberg  war  preußischer 
Außenminister und Staatskanzler.

1065 Heydenreich,  Eduard  Heinrich  -  Deutscher  Rechtsanwalt 
Silbermedaille 1865. Gestiftet am 29. 08.1865 von der privaten 
Bogenschützengilde zu Dresden zum bleibenden Gedächtnis ihres 
Vorstehers.  Brustbild  nach  rechts  /  8  Zeilen  Schrift  im 
Eichenkranz. 41,5 mm, 35,28 g. mit Öse, vz+ 220,-

1066 Hindenburg,  Paul  von  -  Deutscher  Generalfeldmarschall, 
1847-1934  Silbermedaille  1927.  (v.  Hörnlein)  auf  seinen  80. 
Geburtstag. Schrift über Lorbeergirlande in Sternenkranz. 36 mm, 
19,71 g. Arnold 207. mattiert, prfr. 70,-

1067 Immelmann, Max - Deutscher Flieger im 1. Weltkrieg, 1890-
1916 Silbermedaille 1916. (v. Eue) Brustbild nach rechts / Adler 
sitzt auf Felsen DER ADLER VON LILLE 1914-1916. 34,5 mm, 
17,74 g. Zetzmann 4130. mattiert, vz 150,-

1068 Kluck, Alexander von - Preußischer Infanteriegeneral, 1846-
1934  Silbermedaille  1915.  (v.  Galambos) Brustbild in  Uniform 
halbrechts / Kavallerist in voller Uniform n.l. reitend. 34,2 mm, 
17,64 g. Zetzmann 4106. mattiert, vz-st 100,-

1069 Kövess  von  Kövesshaza,  Hermann  -  Österreichisch-
ungarischer Feldmarschall, 1854-1924 Silbermedaille 1916. (v. 
Greter)  Auf  die  Erstürmung  des  Lovcen  am 11.  Januar  1916. 
Brustbild  in  Uniform  n.  l.  /  Soldaten  erstürmen  ein  Anhöhe. 
34,2 mm, 16,14 g. Zetzmann 4117. vz 120,-

1070 Lehmann,  Heinrich  -  Deutscher  Fabrikant  Bronzemedaille 
45,5 mm  1907.  Auf  seine  silberne  Hochzeit  mit  Elisa  geb. 
Garnier.  Brustbild  des  Paares  nach  links  /  Acht  Zeilen  Schrift 
unter dem Zeichen der 'Großen Berliner Loge', darunter Wappen 
zwischen Jahreszahlen. 45,5 mm, 36,08 g. Slg. Peltzer 371. vz 150,-

72



1071 Laudon,  Gideon  Ernst  Freiherr  von  -  Österreichischer 
Feldherr,  Sieger von Belgrad 1789, 1717-1790  Silbermedaille 
1790. (v. X. Mazenkopf, Salzburg) auf seinen Tod. Brustbild links 
mit  Großkreuz-Stern  des  Militär-Maria-Theresien-Ordens  / 
Ruhender Löwe. 45,2 mm, 33,12 g. Wurzbach 4882. sehr selten.

vz-st 700,-

1072 Linsingen,  Alexander von -  Deutscher Generaloberst,  1850-
1935 Silbermedaille 1915. (v. Eue) Brustbild von vorn / Deutscher 
und österreichischer Soldat im Sturmschritt n. r. 34 mm, 16,95 g. 
Zetzmann 4091. mattiert, vz 70,-

1073 Luther,  Martin  -  Deutscher  Reformator,  1483-1546 
Silbermedaille  1917.  (v.H.Kaufmann)  auf  die  400-Jahrfeier  der 
Augsburger  Konfession.  Büste  rechts  /  Hand  liegt  auf  Bibel. 
Geprägt aus Mansfelder Silber. 34,4 mm, 15,49 g. Schnell  360; 
Müs.49.2/33a. kl. Fleck, vz 95,-

1074 Mackensen,  August  von  -  Deutscher  Generalfeldmarschall, 
1849-1945  Silbermedaille 1915. (v. Lauer) Brustbild in Uniform 
halbrechts  /  Ritter  mit  Schwert  und Schild  reitet  n.l.  33,3 mm, 
18,04 g. Zetzmann 2090. vz 60,-

Abb. verkleinert

1075 Medici, Gian Giacomo - Italienischer Condottiere, 1495-1555 
Bronzemedaille  54 mm  o.J.  Medailleur:  Pietro  Paolo  Galeotti. 
Geharnischtes  Brustbild  nach  rechts  IA.  MED.  MARCH. 
MELEG. E. CAES. CAP. GNALIS / QVO ME FATA VOCANT 
Geflügeltes Pferd nach rechts. 54 mm, 50,23 g. später Guß, ss 350,-
Gian Giacomo Medici  war  ein  italienischer  Söldnerführer,  der 
aus einer armen Mailänder Familie stammte und nicht mit dem 
Florentiner Geschlecht verwandt war. Durch seine militärischen  
Erfolge wurde er zum Herzog von Marignano sowie Marquis von  
Musso und Lecco. Auch sein vier Jahre jüngerer Bruder Giovanni  
Angelo  proftierte  von  diesem  Ruhm:  Er  machte  eine  steile  
Karriere in der katholischen Kirche und war unter dem Namen 
Pius IV. von 1559 bis 1565 Papst.

Abb. verkleinert

1076 Mozart,  Wolfgang  Amadeus  -  Österreichischer  Komponist, 
1756-1791  Vergoldete  Bronzemedaille  50 mm  1956.  (von 
Giacomo Manzu) Auf seinen 200. Geburtstag. Portrait nach links / 
CRESCIS IN SAECULA Flöte spielender Mann an einen Baum 
gelehnt.  50 mm,  50,59 g.  Niggl  1417.

im Originaletui der Galerie Welz, prfr. 380,-

1077 Roosen,  Berend  Carl  -  Deutscher  Mennonitenpastor,  1820-
1904  Al-Aluminiummedaille 1870. Auf sein 25-jähriges Wirken 
in  der  Mennoniten-Gemeinde zu Hamburg und Altona.  Religio 
sitzt  links,  Bibel  und  Feder  haltend,  daneben Schild  mit  zwei 
Palmen  unter  strahlendem  Gottesauge  /  Ansicht  der 
Mennonitenkirche in Hamburg-Altona. 42,5 mm, 22 g. ss-vz 20,-
Berend Carl Roosen (1820-1904) wurde 1845 zum Pastor seiner  
Heimatgemeinde ausgewählt  und diente ihr  in  dieser  Funktion 
fast 60 Jahre bis zu seinem Tod.
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1078 Al-Aluminiummedaille 1897. (von Düyffcke) Auf seine goldene 
Hochzeit mit Helena geb. Goering. Brustbilder des Paares nach 
links / Stadtansicht. 45 mm, 27,41 g. kl. Randfehler, vz 40,-
Berend Carl Roosen (1820-1904) wurde 1845 zum Pastor seiner  
Heimatgemeinde ausgewählt  und diente ihr  in  dieser  Funktion 
fast 60 Jahre bis zu seinem Tod.

1079 Scheer,  Reinhard  -  Deutscher  Admiral,  1863-1928 
Silbermedaille  1916.  (v.  H.Kaufmann)  auf  den  Sieg  in  der 
Skagerrakschlacht.  Brustbild  l.  /  Kriegsschiff  im  Gefecht. 
34,5 mm, 16,49 g. Zetzmann 4123. mattiert, vz 100,-

Abb. verkleinert

1080 Schwind,  Moritz  von  -  Österreichischer  Maler,  1804-1871 
Einseitige Bronzeplakette 87,2 mm o. J. (unsigniert) Kopf links. 
87,2 mm, 110,4 g. f.vz 85,-

1081 Spee,  Maximilian  von  -  Deutscher  Vizeadmiral,  1861-1914 
Silbermedaille 1914. (v. Eue) auf den Tod der Grafen von Spee 
vor  den  Falklandinseln.  Brustbild  des  Vizeadmirals  und  seiner 
beiden Söhne / Drei Möwen vor hinter Wolke verdeckter Sonne, i. 
A. 8.12.1914. 34,8 mm, 18,09 g. Zetzmann 6007. mattiert, vz-st 150,-

1082 Waitz, Jakob - Leibarzt in Gotha, Bürgermeister, Alchemist, 
1641-1723  Silbermedaille  1716.  (von  C.Wermuth)  auf  seine 
Goldene Hochzeit und das 50-jährige Dienstjubiläum. Brustbilder 
des Jubelpaares gegenüber, dazwischen ovaler Schild mit beider 
Familienwappen  /  18  Zeilen  Schrift.  45 mm,  47,49 g. 
Slg.Brettauer 2861. selten. Rs. kleiner Doppelschlag, ss 600,-
Jakob  Waitz  erfand  eine  Geheimtinte.  Er  entdeckte  die 
Eigenschaft des Chlorkobalts, Schriftzüge zu erzeugen, die nach  
dem Eintrocknen fast unsichtbar sind, dagegen beim Erwärmen 
deutlich in blauer Farbe hervortreten und beim Erkalten erneut  
verschwinden.

1083 Zeppelin,  Ferdinand Graf von - Deutscher Luftfahrtpionier, 
1838-1917 Silbermedaille 1929. (v . Mayer und Wilhelm) auf die 
Weltfahrt  des  Luftschiffes  "LZ  127".  Brustbild  des  Grafen 
Zeppelin  nach  rechts  im  Sechseck  /  Nördliche  Erdhalbkugel, 
ringsum  Orts-  und  Datumsangaben.  50,8 mm,  47,21 g.  Kaiser 
500. f.st 400,-

Abb. verkleinert

1084 Wilhelm  Carl  Heinrich  Friso  von  Oranien-Nassau, 
Erbstatthalter  der  Vereinigten  Provinzen  der  Niederlande, 
1747-1751  Silbermedaille  1747.  (v.  M.  Holtzhey)  auf  seine 
Statthalterschaft.  Brustbild  r.  /  Fünf  Zeilen  Schrift  in  einem 
Lorbeerkranz, belegt mit sieben kleinen Wappen, der in Händen 
endet,  die  im Handschlag  verbunden  sind  und  ein  Pfeilbündel 
halten. 49,5 mm, 45,5 g. van Loon Suppl. IV, Nr. 246. f.vz 450,-

RELIGION UND MORAL, CHRISTUS
1085 Silbermedaille  1624.  (v.  Sebastian  Dadler)  Christus  als 

Schmerzensmann  VULNERA CHRISTI  /  NOSTRA MEDELA 
Engel trägt ein Kreuz, umgeben von Leidenswerkzeugen. 37 mm, 
21,92 g. GPH 2789. kl. Rdf., schöne dunkle Patina, vz+ 600,-
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RELIGION UND MORAL, REFORMATION
1086 Silbermedaille 1930. (v. Goetz) 400 Jahre Augsburger Konfession. 

Brustbilder von Luther und Johann dem Beständigen von vorn / 
Ansicht  der  Veste  Coburg.  Randpunze:  BAYER. 
HAUPTMÜNZAMT. FEINSILBER. 36 mm, 19,9 g. Kienast 441; 
Slg. Whiting 894. mattiert, prfr. 120,-

SCHÜTZEN, DEUTSCHLAND
1087 Delitzsch Silbermedaille 1924. Auf das 31. Sächsische Provinzial-

Bundesschießen.  Brustbild  des  Schützenkönigs  nach  links  / 
Scheibe im Eichenkranz auf gekreuzten Büchsen unter gekröntem 
Delitzscher Wappen. 39,5 mm, 23,33 g. mit Originalöse, f.vz 120,-

DEUTSCHE MÜNZEN AB 1871
DEUTSCHES KAISERREICH

ANHALT
1088 Friedrich II., 1904-1918  3 Mark 1914, A. Silberhochzeit. J.24.

Vs. berieben, PP 160,-

1089 3 Mark 1914, A. Silberhochzeit. J.24. st 100,-

1090 5 Mark 1914, A. Silberhochzeit. J.25. Patina, f.st 350,-

BADEN
1091 Friedrich I., 1852-1907 2 Mark 1880, G. J.26. s 80,-

1092 5 Mark 1895, G. J.29. winz. Kratzer, vz+ 330,-

1093 2 Mark 1902, G. Regierungsjubiläum. J.30. st 55,-

1094 5 Mark 1902, G. Regierungsjubiläum. J.31. kl.Rdf., st 210,-

1095 5 Mark 1907, G. J.33. Rdf., ss 40,-
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